新闻热线:3155665

颐养园致力于打造"医养相结合"现代化的养老服务模式, 专业化的医疗团队支持,先进的医疗和康复设备,全心全 眉貿 意为长者提供医疗、康复、生活照料、文化娱乐等服务, 58 使长者入住颐养园有归属感、安全感,实现老有所养、老有所乐,安度美好金色年华!

创建全国文明城市和省级卫生城市

电话:0317-8556789 13831703999

新华区外贸小区居民田金海

地址:沧县捷地回族乡政府东行300米

爱搭把手的好邻居

本报记者 杨玉霞

"田大哥,孩子喉炎犯了,能帮我送 趟医院吗?"近日凌晨4点,田金海接到 外贸小区4号楼丁女士打来的电话。 听说孩子病了,田金海马上从床上爬起 来,穿上衣服就往楼下跑。幸亏送医及 时,孩子脱离了危险。

广

谁有困难 他都愿意搭把手

日前,看到孩子康复出院,田金海

原来,丁女士8岁的儿子半夜喉炎 突然发作,憋得喘不过气来。丁女士自 己也发着高烧。见到孩子出现状况,她 急得不知道怎么办才好。情急之下,她 拨通了田金海的电话。

幸亏送医及时,孩子得到及时救 治,才没有出现危险

今年55岁的田金海住在新华区外 贸小区3号楼。像这种帮助小区居民的 事,田金海不知道做了多少。为困难家 庭的孩子送药、帮助不会操作柜员机的 老年人取钱、经常上门看望不便出门的 邻居,给他们送生活物资……他说,其 实也没做什么大事,都是搭把手的事。

小区的事 当成自己的事

外贸小区总共4栋楼,是个老小区。 小区内污水井经常淤堵,久而久之,导 致居民下水道经常不能正常排水。

前段时间,小区的污水井又堵了, 污水流得到处是。住在这个小区的张女



十等人看到这种情况非常着急。那天, 田金海正好休班在家,他便和居民一起 为小区找来了清淤车。由于积淤太久, 清理工作不能一天完成,田金海就利用 自己的休息时间一直守在施工现场,直 到清淤完毕。

外贸小区的储物间没有电源,许 多居民将自家电线引到储物间,为电 动自行车充电,存在很大的安全隐患。去年相关部门为小区储物间做了弱电 改造,但是居民大多不熟悉电路,很少

有人使用,导致小区高空飞线问题迟 迟不能解决。田金海平时就爱钻研电 工知识。在了解到这一情况后,他联合 一些志愿者,逐户为居民们把电线接 人弱电改造的电表盒中,大大方便了 邻居们的用电需求,解决了居民生活 中的大难题。

一听到有人夸他,田金海总是笑笑 说:"大家都是邻居,谁没有遇到困难的 时候,能伸手帮一把就帮一把。能帮上 别人,自己心里也高兴。

我是文明市民 我是燕赵儿女

要为城市争光 要为河北争气

《天冷了,您愿意收留它吗》跟踪报道

流浪的小橘猫有了新家

本报讯 (记者 崔春梅)近日, 位热心女士来到市区颐和妇产医院家属 楼刘先生家,抱走了那只曾经流浪的小 橘猫,成了它的新主人

前段时间,刘先生喂完小区的流 浪猫后,一只虎头虎脑的小橘猫跟着 上了电梯,并跟着他回了家。刘先生

家已经养了两只猫,没有精力再养第 3只猫。眼看天气越来越冷,刘先生就 想给这只才1个月大的小橘猫找一个 温暖的新家。日前,本报以《天冷了, 您愿意收留它吗》为题报道了此事。 "沧州动保"的志愿者也转发了为流 浪小橘猫找家的消息

近日,一位热心女士联系到刘先 生表示,她愿意成为小橘猫的新主 人。随后,这位女士来到刘先生家,抱 走了那只小橘猫。"感谢晚报和热心 人的帮助,帮小橘猫找到了新家。"刘 先生说。

为村民解决"药"事

任丘季家铺村建立"共享药箱"



本报讯 (记者 吕依霖 通 李文婷)2022年12月20日, 任丘永丰路街道办事处季家铺村 "两委"带头开展了"共享药箱"志愿 服务活动。村民积极参与,纷纷捐出 剩余的退烧药、口罩,通过药品共 享,解决了更多村民的家中"药"事。 "这都是用得着的药。"当天下

午,任斤永丰路街道办事外季家铺 村青年党员季兵兵来到季家铺村村 委会里的新时代文明实践站,捐出一 大袋子药品。季兵兵是永丰路街道办 事处辖区内一家药店的店主,这次听 说要建立"共享药箱",便赶紧将富裕 的药品拿了出来。还有不少村民捐出 了家中的一次性手套、医用口罩、连 花清瘟胶囊、布洛芬片

在季家铺村,每5户到10户村

民就会结成一个"十万米志愿服务 圈",同时建立一个微信群,群中会 推选出一名小队长,每户人家都 要选一名志愿者。一旦有行动不 便或者有突发情况的村民需要用 药,就可以直接在群内求助,小队 长或志愿者会去"共享药箱"取 药,送药上门

"太感谢你们了。"65岁的季家 铺村民徐东升向送门上药的志愿者 连连致谢。徐东升年纪大了,平时又 不跟孩子们一起住,前两天有点头 疼发热,一时没了办法,就联系了志 愿者。志愿者马上就送上了老人需

目前,还有很多村民陆陆续续 前来捐药,季家铺村的"共享药箱" 已有物品百余件,药品20余种。



热线 3155665

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



热心邻居帮忙浇花

市民王先生:我在自家阳台的墙 根下养了几盆花,平时每天都会给花 浇水。前段时间,我一直没在家住,虽 然担心那几盆花缺水,但也没什么好 办法。前几天我赶回家一看,那些花 长得都不错。我后来才知道,原来是 邻居在给自家的花草浇水时,也顺便 帮我浇了水。特别感谢热心的邻居, 帮我照顾了我精心栽种的花。

好心小伙儿提醒丢包

市民叶女士:前几天,我骑着电 动车打算去银行存钱。中间路过药店 的时候,我买了一点药,然后又骑上 电动车赶路。没走多远,一名小伙子 骑着电动车追上了我,说我的包掉到 药店门口了。我低头一看,挂在胳膊 上的包果然不见了。包里装着1万元 钱,要是丢了就麻烦了。我急忙赶回 药店门口,发现包还"躺"在马路边, 包里分文未少。当时因为匆忙,我没 来得及对那名小伙子道谢,在此想对 那名热心小伙子说一声"谢谢"

贴心邻居降低噪音

市民李先生: 我家楼上住着一对 年轻夫妻,他们有两个年龄很小的孩 子。平时,两个孩子在家里活动、玩乐 时常常会制造噪音。有一次,我就噪音的事儿提醒了一下孩子的母亲。她 很不好意思,再三保证会看好孩子 后来我才知道,这对年轻夫妻买了许 多泡沫垫子,把家里能铺的地方都铺 上了。后来,尽管还是偶尔能听到楼 上传来声音,但已经小了很多,我也 觉得完全可以接受。邻里间应该互相 体谅,将心比心大家都能住得舒心。

刘冰祎 整理



鱼缸起绿藻怎么办

市民孙先生:前不久,我搬了新 居,亲戚给我家送了一个鱼缸。这个鱼 缸虽然不大,但功能很全,有氧气泵和 过滤装置。我买了十几条鱼养在了鱼 缸里,两三天就换一次水。这几天,我发 现鱼缸的缸壁上起了一层绿藻,水质 也有些浑浊。我把鱼缸内的水全部吸 出,清理了缸壁,又换上了干净的水。谁 知过了一周,缸壁上又起了绿藻。我想 请教一下爱好养鱼的市民,有什么好 办法能不让鱼缸起绿藻。如果您有妙 招,请拨打我的电话:13111768008。

孙亮 整理